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ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ СВЕТИЊАМА МАНАСТИРА ГРЧКЕ 

КРФ - МЕТЕОРИ – СОЛУН 
6 дана аутобусом / 06 - 11. септембар 2010. 

 
1. дан  ПАРАЋИН – КРУШЕВАЦ - СОЛУН / Полазак из Параћина у 04:00 часова испред 
агенције, из Крушевца у 04:45 часова. Дневна вожња са успутним паузама ради одмора. Долазак у 
Солун. Панорамско разгледање града: Бела кула, Виа Егнација најмодернија и најдужа улица у 
Солуну са вредним споменицима: Галеријев славолук, црква Ротонда, црква Св. Димитрија - 
основача и заштитника овог другог по величини града у Грчкој. Посета српском војничком 
гробљу на Зејтинлику, последњем уточишту 8000 наших војника из Првог Светског рата. 
Полазак за Паралију, смештај групе. Ноћење. 
2. дан  ПАРАЛИЈА - КРФ / Доручак. Полазак на Метеоре, чудесног комплекса манастира 
Метеора. Путовање преко Трикале, Ларисе и Тесалије долином Темби и долином реке Пиниос, са 
посетом манастиру Св. Петка, место ходочашћа Солуњана. Наставак путовања преко планинског 
масива Пинда за Игуменицу, укрцавање на ферибот. По доласку на Крф смештај групе у хотел. 
Ноћење.   
3. дан  КРФ - ОСТРВО ВИДО - ПЛАВА ГРОБНИЦА / Доручак. Полазак на разгледање града 
Крфа: парк Спианада, шетња пешачком зоном, зграда Листон, дворац Ахилеон - палата коју је 
подигла аустријска царица Елизабета и украсила многобројним скулптурама јунака Хомерових 
епова и раскошни парк који окружује палату, црква Св. Спиридона – заштитник града Крфа... 
Обилазак “Српске куће”, музеј где се може видети историја и страдање српског народа у Првом 
светском рату. Силазак на пристаниште, укрцавање на брод, полагање венаца у Плаву гробницу, 
воде Јонског мора испред острва Видо где су сахрањивани умрли српски војници и обилазак 
спомен костурнице на острву Видо. Одлазак у Гувију где се долазећи из Албаније искрцала српска 
војска 1916. године. Слободно време до повратка у хотел. Ноћење.  
4. дан  КРФ / Доручак. Вожња обалом овог предивног острва и одлазак у манастир 
Палеокастрица, саграђен у 17. веку на темељима првобитног из 13. века. Могућност посете 
манастира Пантократор или повратак у Крф, слободно после подне. Ноћење. 
5. дан  КРФ - КАЛАМБАКА / Доручак. Напуштање Крфа. Укрцавање на ферибот за 
Игуменицу. Наставак путовања за Каламбаку. Смештај групе у хотел. Ноћење.  
6. дан  КАЛАМБАКА – МЕТЕОРИ / Доручак. Полазак на Метеоре, чудесног комплекса 
манастира Метеора. Панорамско разгледање и обилазак манастира Преображење на Великом 
Метеорону, Варлаам или Свети Стефан. Обилазак манастира и панорама Метеора и равне 
Тесалије са 400м високе манастирске терасе. Посета једној од радионица икона у Каламбаки. 
Напуштање Каламбаке и полазак за Србију. Долазак у касним вечерњим часовима. 

ЦЕНА АРАНЖМАНА: 250 еура у дин. противвредности + 70 еура девизно инопартнеру  
ПРИЈАВА: Рок за пријаву и резервацију 100 еура динарског дела до 05. јула, остатак динарског дела 100 еура  
05. августа,  50 еура 05. септембра. 
АРАНЖМАН ОБУХВАТА: аутобуски превоз на назначеној релацији, ноћење  са доручком у хотелима у 
двокреветним и трокреветним собама * разгледања по програму * бродске карте за острво Видо *  присуство и 
пратња духовног лица * услуге стручног водича * трошкове организације путовања. 
АРАНЖМАН НЕ ОБУХВАТА: улазну грчку визу за власнике плавих пасоша, где су путници у обавези да сами 
визирају своје пасоше, осим мин 15 особа када агенција преузима уз надокнаду 10 еура * обавезно путничко 
осигурање 660 дин, до 65 година старости / * прилог-улазница манастирима * ферибот до Крфа и назад 20 еура * 
непоменуте услуге * доплата за једнокреветну собу 100 еура * доплата за вечеру 35 еура.  
НАПОМЕНА: Моле се сви путници да благовремено изваде црвене пасоше, да би се избегло визирање плавих пасоша. Путници 
који нису држављани Србије у обавези су да се сами упознају са визним режимом земље у коју путују и кроз које путују. 
ВАЖНО: Аранжман је рађен на бази минимум 45 плативих путника. У случају недовољног броја пријављених путника рок за 
отказ аранжмана је 5 дана пре пута, или корекција цене за аденкватан број путника. Агенција задржава право корекције цена услед 
промена на монетарном тржишту или промена цена хотела или превоза. Агенција задржава право измене у програму путовања / редослед 
појединих садржаја у програму услед објективних околности. Туристичка агенција организатор не сноси одговорност за евентуалне другачије 
усмене информације о програму. Уз овај програм важе Општи услови путовања по Закону о туризму.    

 

 

 


